

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на магистерскую диссертацию
Кабылбековой Молдир Казбеккызы
«ОНЛАЙН-КУРС КАК СРЕДСТВО ПОДГОТОВКИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ
В ОБЛАСТИ АВТОМАТИЗАЦИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»,
представленную к публичной защите в качестве выпускной
квалификационной работы по направлению подготовки:
44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль)
образовательной программы: Технология цифровизации образовательной
деятельности (с применением сетевой формы) с Казахским национальным
педагогическим университетом им. Абая

Магистерская диссертация М.К. Кабылбековой выполнена на актуальную тему, поскольку административно-управленческим персоналом любых организаций в современных условиях решается ряд ключевых и трудоемких задач. Очевидно, что такая деятельность нуждается в автоматизации, осуществляющей при помощи специализированных информационных систем. Реализация грамотной подготовки к такой сложной и динамично меняющейся деятельности требует научно обоснованных ответов. Зачастую стихийно сложившиеся и отработанные годами средства и подходы к решению профессиональных задач в области кадровой политики в некоторых корпоративных организациях на сегодняшний день устарели и требуют пересмотра.

Поэтому освещенные в данной диссертации вопросы, связанные разработкой и обоснованием онлайн-курса, предназначенного для подготовки управленческих кадров в области автоматизации профессиональной деятельности с учетом специфических требований к ее содержанию, представляются **важными и своевременными для выполнения магистерского исследования** по направлению педагогического образования.

Следует признать, что **все основные задачи научно-исследовательской работы магистрантом решены**. М. К. Кабылбековой удалось показать, каким образом следует обеспечивать подготовку управленческих кадров в области автоматизации профессиональной деятельности в онлайн-режиме без отрыва от основной работы с учетом специфических требований к ее содержанию.

Главным результатом данной работы является не только теоретическая проработка вопросов, связанных с предметной подготовки управленческих кадров к автоматизации профессиональной деятельности, но и разработанные автором оригинальные учебно-методические материалы онлайн-курса, содержащего разнообразные формы цифрового контента, которые были оценены положительно в результате экспертизы и могут быть использованы в практической деятельности.

При решении задач научно-исследовательской работы магистрант **проявила такие качества как самостоятельность, заинтересованность в достижении результатов, способность к педагогической деятельности**. В большей степени смогла самостоятельно решить все поставленные перед ней задачи, **вовремя**

предоставляла сведения о текущих результатах работы, продемонстрировала высокий уровень готовности к научно-исследовательской и практической деятельности в области цифровизации образования.

Считаю, что, данная работа полностью удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает оценки «отлично», а ее автор, **Кабылбекова Молдир Казбеккызы**, присуждения степени магистра по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование», направленности (профилю) образовательной программы: «Технология цифровизации образовательной деятельности (с применением сетевой формы) с Казахским национальным педагогическим университетом им. Абая».

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры информатики
и информационных технологий в образовании _____  **Н.С. Ломаско**

27 мая 2021 г.



Кафедра информатики и информационных технологий в образовании
Институт математики, физики и информатики
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева»
Адрес: г. Красноярск, ул. Перенсона, д. 7, каб. 3-01
Тел.: +7(391) 263-97-02, e-mail: lomasko@kspu.ru